RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Inpres Mangasa

Mata Pelajaran : Matematika

Kelas / Semester :4/2

Pelajaran : Bangun Datar

Sub Pelajaran : Mengenal Bangun Datar
Pertemuan 4

Alokasi waktu : 1 hari

Tujuan Pembelajaran
I. Melalu penjelasan guru siswa mampu memahami arti dari bangun datar.

2. Melalu penjelasan guru siswa mampu menjelaskan tentang macam-macam bangun datar.
3. Melalui diskusi dan pengamatan siswa mampu mengidentifikasi berbagai bangun datar persegi,

persegi panjang, dan segitiga.

4. Melalu penjelasan guru siswa mampu menyebutkan sifat-sifat dari persegi, persegi panjang, dan
segitiga.
5. Melalu penjelasan guru siswa mampu memahami rumus-rumus dari persegi, persegi panjang, dan
segitiga.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

1. Melakukan Pembukaan dengan Salam melalui WA grup atau geogle classroom (Orientasi)

2. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan
pengalaman peserta didik (Apersepsi).

3. Guru memberikan macam macam bentuk bangun datar dengan menonton video yuotube melalui
calassroom

Kegiatan Inti

Mengamati

| Siswa membaca materi dan menonton vidio you tube mengenai bangun datar,

2. Siswa mengamati penjelasan tentang berbagai pengertian dan sifat bangun datar.
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Menalar
1. Siswa mencoba berdiskusi dengan orang tua atau keluarga lain di rumah tentang bangun datar seperti

persegi, persegi panjang, dan 4 jenis bangun segitiga. (Gotong Royong, mandiri)
2. Siswa membuat deskrisi tentang bangun datar
3. Guru membimbing dan memberikan pembenaran dan pengatan atas presentasi siswa
4. Guru menyatakan bahwa siswa telah paham tentang kegiatan yang akan dilakukan. (Creativity and

Innovation)






